

**Бактоцид** (є аналогом бактородентициду) – мікробіологічний родентицид, що являє собою вологу сипучу масу зерна обробленого в лабораторних умовах специфічними бактеріями *Salmonella enteritidis* var. *Issatschenko* штаму ВХ-17, патогенний для більшості мишовидних гризунів.

Бактоцид володіє вражаючою дією на найбільш масові і шкідочинні види польових гризунів – домові і курганчикова миші, полівка звичайна і руда, лісова миша, миша-крихітка.

Смертельна для одного гризуна доза міститься в 0,3 – 0,5 г. препарату. При поїданні принади гине до 95% гризунів протягом 5-14 днів. Для зараження здорового гризуна також достатньо простого контакту з уже захворілою особою, що приводить з часом до загибелі всієї колонії гризунів.

Жоден хімічний препарат такими властивостями не володіє.

**Бактоцид** абсолютно не шкідливий для домашніх тварин і людини, не викликає подразнень і алергічних реакцій, не здійснює шкідливої дії на ґрунт і рослини, являється екологічно чистим препаратом, що діє тільки на мишовидних гризунів.

Бактоцид використовують без інших приманочних продуктів, тому що він сам є хорошою приманкою для гризунів. Застосування препарату найбільш ефективне в холодну пору при температурі повітря не вище +10°, а зимою навіть до -25°. На посівах озимих культур та багаторічних травах робітники стають на відстані 5-15 метрів один від одного і розкидають препарат у норі, біля них, на доріжках протоптаних гризунами.

Норми використання бактоциду на посівах від 200г до 2 кг/га, в скирдах 5-30г на м<sup>3</sup>, в складах на 100м<sup>2</sup> 100-200г.

Даний препарат зареєстровано в Україні терміном до 31.12.2028р.

Бактоцид можна придбати в **Державній установі «Кіровоградська обласна фітосанітарна лабораторія»**

*адреса: м. Кропивницький, вул. Художника Ярошенка, 1*

*виробництво: вул. Курганна, 62*

*тел./факс (0522)27-07-25, 0667348682, 0675203706*

*Email: lab@fitolab.kr.ua*



## БАКТОЦИД

мікробіологічний родентицид для боротьби з мишоподібними гризунами



м. Кропивницький